Bytové družstvo v Odrách

GDPR, Ochrana osobních údajů.   
Bytové družstvo zpracovává osobní údaje svých členů pouze pro interní účely a v souvislosti                  s plněním povinností v rámci výkonu správy BD čí SVJ. Z tohoto důvodu není vyžadován souhlas subjektu údajů se zpracováním osobních údajů čl. 6 odst. 1 c) nařízení, neboť tak činí v rámci plnění jeho právní povinnosti a to v případě BD dle ZOK a v případě SVJ zejména dle NOZ a dále také například dle mzdových předpisů.
Osobní údaje subjektů jsou zpracovávány pouze v rámci BD a jsou používány výhradně ve spojitosti se správou domů na základě smluv uzavřených mezi bytovým družstvem v Odrách a jednotlivými SVJ zahrnutými pod správu BD.
[bookmark: _GoBack]Osobní údaje jsou zpracovávány v zabezpečené formě a nejsou a nebudou v žádném případě poskytovány třetím osobám nebo společnostem. Výjimkou mohou být orgány státní správy jako například KN a FU při bezplatném převodu bytových jednotek do osobního vlastnictví nebo daňové ohlašovací povinnosti a revizní technici kteří dostávají kontakt na zástupce SVJ. Na webových stránkách nejsou zveřejňovány žádné osobní údaje.
Osobní údaje jsou zpracovávány po celou dobu členství subjektu údajů v BD. Po ukončení členství v důsledku prodeje bytové jednotky budou osobní data z databáze odstraněna v zákonné lhůtě.
Všichni kteří přicházejí do styku s informacemi podléhající GDPR, mají podepsanou dohodu                   o mlčenlivosti. Vice ve zprávě o GDPR.
Detailní informace poskytneme v kanceláři BD.

http://www.gdpr-verejna-sprava.cz/wp-content/uploads/2017/08/Evropské-nařízení.pdf
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/PDF/?uri=CELEX:32016R0679



